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ACTA No. 1. De conformidad a la convocatoria del 12 de enero del 2024, se cita a la Primera 
reunión ordinaria del H. Consejo Directivo los días 22, 23 y 24 de enero del presente año en 
nuestra visita a las instalaciones de la UAAAN Saltillo y Unidad Laguna. Creo que fue muy 
provechoso este acercamiento y conocer de primera mano la información necesaria para 
poder cumplir de manera eficiente nuestra labor como Consejeros que nos marca el Articulo 
15 de la Ley Orgánica de la institución. 
 
Nos presentaste las tres prioridades institucionales para el 2024, para que enfocáramos en 
ellas nuestro esfuerzo. 

A) Normatividad Universitaria. 

B) Pertinencia de la Oferta Académica. 

C) Empresas Universitarias. 

De allí, nos dimos a la tarea de tener entrevistas con los titulares de los 5 ejes estratégicos: 
Los sustantivos en la Sede y Unidad Laguna: Docencia, Investigación y Comunicación, los de 
apoyo Planeación Unidad Laguna y Administración en la Sede y Torreón. 
 
Si bien para algunos puntos solicitaremos por escrito información más puntual, recibimos de 
ellos información muy concreta y actualizada que nos ayudara con nuestro análisis antes de 
presentarte nuestras sugerencias.  
 
Sin embargo, nos faltó tiempo para interiorizar con el Gerente de Empresas Universitarias, 
gestionaremos para que se realice una reunión virtual, y así poder tener un avance para 
nuestra reunión presencial en la semana del 19 al 22 de marzo, el día que tengas 
disponibilidad en tu agenda. 
 
En la Unidad Laguna tuvimos entrevistas con los Coordinadores de División de Ciencia Animal 
el MVZ. José Luis Francisco Sandoval Elías y con el de Carreras Agronómicas Dr. José Isabel 
Márquez Mendoza quienes manifestaron sus necesidades para llevar a cabo con eficiencia su 
trabajo; Posteriormente los acompañamos en un recorrido por las instalaciones para 
evidenciar en las condiciones que se encuentran y la justificación de los apoyos que 
demandan. 
 
Nos entrevistamos también con el Dr. Rafael Rodríguez Martínez, Subdirector de Docencia; 
con el Dr. Armando Espinoza Banda, Subdirector de Investigación y con el Lic. Isidro Pérez 
Esparza Posteriormente con el Dr. Vicente de Paul Alvarez Reyna, Subdirector Administrativo y 
con el Dr. Marco Alfredo Hernández Vera, Subdirector de Planeación.  
 

1 de 2 … 
 



  

 

    A c t a  N o .  1    H. Consejo Directivo     P á g i n a  2 | 2 
 

                                         
 

 

 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA AGRARIA ANTONIO NARRO 
CONSEJO DIRECTIVO 

 

Calzada Antonio Narro Núm. 1923 
Buenavista, Saltillo, Coahuila CP 25315 

Conmutador 844-4-11-02-00 ext.2007         Teléfono  844-411-03-46 
 

Más tarde a solicitud del Lic. Isidro de Comunicación hicimos un recorrido a las instalaciones 
de su área. 
 
Por la tarde nos entrevistamos con el Dr. Alejandro Moreno Reséndiz y el Dr. Pedro Cano, 
maestros del área agrícola para tener más información acerca de la formación de los 
estudiantes y la problemática que enfrentan. 
 
Por último, el jueves 25 de enero visitamos en Parras las instalaciones del Instituto de 
Investigación y Transferencia de Tecnología de Zonas Áridas donde nos atendió el encargado 
Dr. Jesús Omar Díaz Rivas y el Dr. José Dueñez Alanís, atendiendo las actividades y orden del 
día de la convocatoria se da por terminada siendo las 17:30 hrs. 
 
Considerando que fue un recorrido intenso y de mucho provecho, estamos ahora en etapa de 
reflexión y análisis para presentar nuestras sugerencias y propuestas. 
 
 
Acta No. 1 aprobada con la asistencia presencial y de manera virtual de:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


